

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Zhodnocení rozšíření výrobních kapacit u malého strojírenského podniku
Jméno autora:	David Blaťák
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	MÚVS ČVUT
Vedoucí práce:	Ing. Petr Makovský, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Oddělení ekonomických studií MÚVS ČVUT

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Předmětem bakalářské práce je zhodnocení investice do rozšíření výrobní kapacity u malého strojírenského podniku</i>	
Vložte komentář. Z hlediska náročnosti je investiční rozhodování jednou z nejnáročnějších manažerských dovedností.	

Splnění zadání	splněno s menšími výhradami
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Vložte komentář. Předložená práce zadání splňuje a odpovídá bakalářskému stupni studia	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Vložte komentář. David Blaťák pracoval velmi aktivně, práce s ním byla velmi přínosná a bezproblémová.	

Odborná úroveň	C - dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Vložte komentář. S ohledem na spíše prakticky orientovanou práci bakalant čerpal spíše z domácích zdrojů učebnicového charakteru.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Vložte komentář. Stylistika a jazyková terminologie odpovídá stupni studia, s ohledem na budoucí zkušenosti se dá očekávat zlepšování.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	Zvolte položku.
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Vložte komentář. Student využil všechny relevantní zdroje s ohledem na především praktický přínos.	

Další komentáře a hodnocení	
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). Student nabídl ekonomické zhodnocení investice, s ohledem na jeho zapojení v podniku musí sám u obhajoby zodpovědět, do jaké míry vnesla na světlo světa nové skutečnosti.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Předložená bakalářská práce je spíše empirického charakteru. Velkým přínosem je fakt, že samotná investice je zrealizována a je možné její zhodnocení *ex post* i *ex ante* (hypoteticky díky práci). Obvyklé ekonomické rozhodování v podniku je omezeno na informace pro zřízení bankovního úvěru anebo informace pro finanční správu. Do praktického uvažování jsme díky práci vnesli úvahu nad diskontním faktorem, resp. nad cash flow z investice. Práce je standardní bakalářskou prací, její teoretická hodnota by mohla být větší, ale to od počátku nebylo účelem.

Bakalant prokázal, že je schopen samostatně pracovat s ekonomickými kategoriemi a zcela jistě si při bezproblémové obhajobě zaslouží ten nejlepší stupeň hodnocení. Pro případnou diskuzi nabízím otázku nad zvoleným diskontním faktorem. Nebyl podhodnocen, což by snižovalo neúměrně riziko výpadku budoucích příjmů? Jaká je realita firmy Robotrio? Má zajištěny dlouhodobé zakázky?

Datum: 2.6.2017

Podpis: